



ANUNȚ  
REZULTAT SELECȚIE DOSARE

Direcția generală dispozitive medicale: direcția tehnic - laboratoare / serviciul unitate nucleară din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România

DIRECȚIA GENERALĂ DISPOZITIVE MEDICALE: DIRECȚIA TEHNIC - LABORATOARE / SERVICIUL UNITATE NUCLEARĂ

- 1 (unu) post referent tr. I A, normă întreagă, perioadă nedeterminată

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA PENTRU CARE A APLICAT	REZULTAT SELECȚIE DOSAR	OBSERVAȚII
- 1 (unu) post referent tr. I A, normă întreagă, perioadă nedeterminată				
1.	Radu Livia Cristina	Referent tr. IA	RESPINS	Nu îndeplinește cerința de vechime în specialitate
2.	Miroiu Ecaterina Cristina	Referent tr. IA	ADMIS	
3.	Kaminer Radu	Referent tr. IA	ADMIS	

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în data de 10.08.2021, la sediul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România.

Candidații declarați admiși, în urma selecției dosarelor de concurs, vor susține **PROBA SCRISĂ** în data de 13.08.2021, ora 10:00 la sediul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România, Șos. N. Titulescu nr. 58, sector 1, București.

PREZENȚA candidaților în sală: ora 09:30

Notă: - Verificarea identității candidaților se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, aflate în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cărții de identitate, cărții electronice de identitate sau a cărții de identitate provizorie, sunt considerați absenți.

Nu este admis accesul în sală cu aparate electronice, cărți sau telefoane mobile, ori cu alte mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu.

Candidații care nu sunt prezenți la începerea comunicării subiectelor, nu mai au acces în sala de concurs și sunt considerați absenți.

Afișat, astăzi 06.08.2021